

百日思念诉不尽 消防情缘割不断

逆行英雄，你一直在我们身边

省工商出台八项 举措助推剿灭劣V类水 大力整治“脏乱差” “低小散”企业



都市火魂——邹宁浩。

(上接第1版) “继续做他的事情，感觉人还在。” 一家人里，有着消防情结的不止是这对父子兵，邹妈妈也是如此。当年谈对象，我就是想找消防队当兵的。他爸爸的消防情结更重，从小就跟着消防队的那些往事。受这些影响，浩子也很执着地要干消防，而且干得很拼。我们把小会接过来，希望她读好书，也希望她长大后嫁个好人，我有时会跟她讲，最好的就是消防兵。”



邹宁浩牺牲后，本报的相关报道。

剿灭劣V类水 共建美丽浙江

本报讯 通讯员沈雁、姜丽青 记者何悦报道 “决不把污泥浊水带入全面小康”，这是日前我省发出的庄严承诺。记者从省工商局获悉，该局已积极投身全省剿灭劣V类水大会战，近日结合自身职能和实践经验，出台《关于充分发挥工商职能作用全力助推剿灭劣V类水大行动的若干意见》(下文简称《意见》)，从强化准入管理、合力查处无照经营、加强监管执法、联合惩戒违法排污企业等方面推出八项举措。

重走红军革命路 喜看交通新变化



3月28日，龙游县公路管理局组织女职工来到乡下乡长生桥村开展以“重走红军革命路，喜看交通新变化”为主题的健身活动。由于近几年来公路建设、养护及治超工作繁重，女职工们很少走出户外活动，这次的“三八妇女节”活动由于工作需要也一再推迟。

桐乡供电：“夜校沙龙”引领青工成长

日前，国网桐乡市供电公司团委开展了“青年夜校沙龙”之青年员工成长分享会，23位到场青工分享工作感悟，体会成长过程，4位青年所长助理分享成长心得。

在困难面前要树立一个积极的心态，多一些行动，少一些抱怨，踏踏实实完成任务，并在任务的考验中实现自我总结和提升。活动中，4位所长助理也现场分享成长心得，向青年朋友们传授宝贵的成长经验，并表示会以身作则，带领好基层青年员工扎实推进工作。

长兴供电助推乡村旅游

“生意好的时候用电很厉害，感谢你们特地过来帮我们检查线路，这样我们更放心了。”近日，国网长兴县供电公司党员服务队在水口乡顾渚村为当地农家乐检查用电设备，全面助力农村旅游经济发展。

力和供电质量都得到明显提升。”长兴供电公司运维检修部负责人如是说。同时，为全力确保用电安全，每逢客流高峰，该公司都会组织党员服务队提前对农家乐家用漏电保护器、开关等开展隐患排查工作，挨家挨户进行安全用电知识宣传，为农村旅游市场的蓬勃发展提供安全可靠的电力支撑。

衢州农信：普惠金融提升五年线路图划定

为深化普惠金融工程长效机制建设，进一步提高金融服务的覆盖率、可得性和满意度。日前，衢州农信召开普惠金融提升工程五年行动计划推进会。总体介绍布置五年行动计划落实

有保障的金融服务。同时，会上还明确了融入社会治理体系、服务供给侧结构性改革、融入社区生态共建等2017年衢州农信十项重点工作。

瑞安供电开启“互联网+”服务新模式

“我前两个月缴了300元电费，现在不知道用了多少电、有没有电费了，你能帮我查一下吗？”3月24日，家住瑞安市安阳街道云天花园的王先生来到国网瑞安市供电公司中心营业厅查询用电情况。

厅是国网浙江省电力公司五星级供电营业厅，集智能营业厅、办公、营业、展示于一体，通过掌上电力、掌上电力APP、掌上电力自助查询、智能展示等设备的引入，具备客户自助服务、互动化业务受理等功能。客户可以根据自己的业务需要，只需在系统终端触摸屏上选择自己所需要的服务，即可根据语音提示完成相应操作。

岗位练兵提技能

3月，浙江开元物业钱龙大厦服务处开展岗位练兵月活动，全体工作人员先后开展了服务礼仪、突发事件应对等项目的培训和演练，进一步提升服务业主的能力。



中国银行斩获“2016年度财新资本市场成就奖”六项大奖

近日，“2016年度财新资本市场成就奖”颁奖典礼在北京举行，中国银行及附属公司中银国际荣获“银行间市场最佳熊猫债券承销商”、“最佳中国绿色债券承销商”、“最佳中国绿色债券承销商”、“最佳中国绿色债券承销商”、“最佳中国绿色债券承销商”、“最佳中国绿色债券承销商”。

光大银行中央财政代理业务助推银政合作

“近日，财政部针对中央非税收入收缴电子化业务向我行发来了感谢信，这是财政部自2001年我行获得财政代理业务资格以来第一次向我行发送感谢信，是对我行17年来代理中央财政业务的肯定，体现了我行在该项目上综合实力的提升，表明了财政部和广大预算单位对我行的信任与认可，对于我行保持多年积累的财政业务优势”。

江山农商：“驻夜”制度常态化

“驻夜”制度是江山农商银行推进普惠金融服务的举措之一。自2015年以来，该行组织全体员工于每周一晚、周四晚在网点驻夜，以网点为单位，集中对业务流程、规章制度等进行学习与交流。

债权转让公告

Table with columns for creditor name, ID number, and contact information. Includes names like 龙湾农村商业银行, 潘永福, 张式东, etc.

Table with columns for creditor name, ID number, and contact information. Includes names like 张维法, 张哲一, 邵锦秀, etc.

绍兴市上虞金马置业有限公司减资公告 经本公司股东会决定：本公司注册资本由1500万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州盛宏敦厚服装有限公司注销清算公告 杭州盛宏敦厚服装有限公司(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视为没有提出要求。